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PROFILACE ZÁKLADNÍ ŠKOLY 

 

ZŠ Kopřivnice, Alšova 1123 okres Nový Jičín 
 

 

 

 

 

ZAMĚŘENÍ ALŠOVKY 
 

Jsme školou s rozšířenou výukou jazyků a informatiky. Výuka anglického 

jazyka v naší škole probíhá již od 1. ročníku, a to nenásilnou, hravou formou. Výuku 

angličtiny přitom zajišťují kvalifikovaní a aprobovaní vyučující jak  

na prvním, tak na druhém stupni ZŠ. Naše škola v tuto chvíli také zajišťuje svým 

žákům úplně všechny učebnice i pracovní sešity zadarmo, a to od 1. až do 9. třídy, 

což hlavně v případě pracovních sešitů do anglického jazyka přinese rodičům nemalé 

finanční úspory.  

Dalším benefitem je bezesporu přítomnost rodilého mluvčího, kterého 

postupně zařazujeme i do výukových hodin angličtiny na prvním stupni, takže se děti 

mohou učit plynule anglicky konverzovat také přímo s ním. Všechny hodiny cizích 

jazyků (včetně němčiny, kterou jako druhý cizí jazyk zařazujeme od 7. třídy) navíc 

učíme v malých dělených skupinkách tak, aby výuka mohla být co nejvíce 

individualizovaná. Pro lepší představu - v průměru za předcházející školní roky  

se jednalo celkem o 121 hodin výuky cizích jazyků za týden. Na prvním stupni již 

od 1. třídy také postupně zavádíme prvky metody CLIL do výuky. Zapojení této 

metody do praxe zjednodušeně znamená používání anglického jazyka i v ostatních 

vyučovacích předmětech. I toto se samozřejmě děje hravou a přirozenou formou. 
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Informačním a komunikačním technologiím (vyučovací předmět Informatika) 

se na naší škole věnujeme také řadu let a výuka počítačů má tak u nás již zaběhlou 

tradici. Škola disponuje 2 zrekonstruovanými počítačovými učebnami, s výuku 

předmětu Informatika začínáme na prvním stupni od 4. třídy, v 6. třídě pak nad rámec 

přidáváme žákům ještě předmět Počítačová grafika. Opět pro představu, v průměru 

to představuje celkem 30 hodin/týden počítačové výuky a dovedností s nimi 

spojenými, což je stále i po povinné revizi RVP a zavedení digitálních kompetencí do 

výuky výrazně více v porovnání s ostatními školami. V současné době se již 

připravujeme na další změny spojené s výukou digitální gramotnosti našich žáků 

včetně „robotizace“ a využití umělé inteligence ve výuce. 

 

 

 

PROFILACE ŠKOLY 
 

 

- strategie školy: 

 stavět na principu otevřenosti 

 pracovat na zlepšení motivace a podmínek žáků ve výuce 

 zaměřit se na rozvoj čtenářské, finanční, jazykové a digitální gramotnosti 

 zajistit kvalitní podmínky pro zaměstnance školy 

 finančně a materiálně zabezpečit chod školy  

 prohlubovat spolupráci a partnerství mezi školou a zákonnými zástupci 

 pokračovat v dobrých vztazích se zřizovatelem i s ostatními kopřivnickými školami 

 

 

- klíčové oblasti pro rozvoj školy: 

1) Vystavění školy na principu otevřenosti 

 

2) Pracování na zlepšení motivace a podmínek žáků ve výuce  

 

3) Materiální dovybavení školy 
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